

září

v knihovně

Pátek 2. září / 17.30 / podkroví

HLEDÁ SE NEMOK

Dernisáž fotografické výstavy Zuzany Vymětalové "Všude dobře, tak co doma?" s promítáním filmu "Hledá se Nemok", který sleduje putování tří lidí na dvou motorkách během cesty po Balkánu v netypicky deštivém počasí.

Pondělí 5. září / 16.00 / podkroví

MĚSTO V MÉ PAMĚTI

HISTORIE HOSPODÁŘSKÉ USEDLosti JAKŠÍKOVÝCH

Čtení z nového Milého tisku a beseda s autorem Richardem Sobotkou a paní Marii Traburovou.

Úterý 13. září / 17.00 / podkroví

MALBY, FUŠKY, TISKY A KOLÁŽE ZDE KAŠIMŮNKAM

Vernisáž výstavy za účasti autora. Na kytaru hudebně doprovodí Ivana Dordová.

Středa 14. září / 15.00 / Domov senior

TENÍ SLUŠÍ KAŽDĚMU

Historie zaniklé hospodářské usedlosti Jakšíkových. Cyklus hlasitého čtení z literárních prací tvůrčí seniorské skupiny scházející se v knihovně pod hlavičkou projektu „Město v mé paměti“. Otevřeno veřejnosti.

čtvrtek 15. září / 17.30 / podkroví

SETKÁNÍ S PAVLEM KOSATÍKEM

Beseda s novinářem, spisovatelem a scénáristou Pavlem Kosatíkem o jeho poslední knize Emil Běžec 00:10. Knihu lze na akci zakoupit. Moderuje Štěpán Slížek. Rezervace míst: knihovna@knir.cz.

čtvrtek 22. září / 16.30 / podkroví

PSYCHIKA - JAK TO VIDÍ NAŠE TĚLO

Přednáška Lenky Krutilové, psycholožky, terapeutky a poradkyně v oblasti celostní medicíny. Přednášku připravila o.p.s. Iskérka v rámci Týdn pro duševní zdraví 2016.

Úterý 27. září / 9.00 / studovna

GENEALOGIE - HLEDÁME SVÉ PŘEDKY

První přednáška kurzu Virtuální Univerzity třetího věku (VU3V). Kurz obsahuje šest přednášek za poplatek 400 Kč. Zájemci se mohou hlásit do úterý 27. září v knihovně. Kapacita omezena! Podrobnosti na www.knir.cz.

21. PODZIMNÍ PUTOVÁNÍ S BROUČKY

Pátek 30. září / 18.30 / Hudební altán v parku, Valašské muzeum v přírodě

Lampionový průvod pro děti. Symbolická cesta Karafiátových Broučků z knihovny.

Program v areálu Dřevěného městečka (vstup do VMP až s příchodem lampionového průvodu):

Janíkova stodola

Bilbo Compagnie - KLAUN PINGU

palouk Devného mestečka

V batohu - JAK SE BROUČEK NAUČIL PLAVAT amfiteátr

Histerky - TANEC SVĚTEL

Ve spolupráci s Valašským muzeem v přírodě Rožnov p. R. a ZUŠ Rožnov p. R..

Dětské oddělení

Od 1. září do 24. září / dětské oddělení

NAMALUJ SVÉHO BROUČKA NEBO BERUŠKU

Výtvarná soutěž pro děti. Obrázky přineste do knihovny nejpozději do 24. září. Výherci budou odměněni pěknou knihou.

Výstava

7. září - 27. října / podkroví a chodby

MALBY, FUŠKY, TISKY A KOLÁŽE ZDE KAŠIMŮNKAM

Výstava Vás provede výtvarným básníkem, skladatelem a klavíristou Zdeňkem Šimůnkem.

Vernisáž proběhne v úterý 13. 9. 2016 v 17.00 hod. Připravila o.p.s. Iskérka v rámci Týdn pro duševní zdraví 2016.

